

开发区深入开展“两学一做”学习教育

本报讯 开发区党委把“两学一做”作为一项政治任务，突出责任落实，强化示范带动，突出问题导向，狠抓整改落实，扎实开展“两学一做”学习教育。

加强领导，精心组织。该区成立了领导小组，制订了《实施方案》，召开了动员会，结合秸秆禁烧、省级文明城市创建等工作，开展“走访基层”活动，了解基层党支部对“两学一做”学习教育情况，营造“两学一做”学习教育浓厚氛围。

本报讯 开发区按照市创建指挥部的要求，认真落实“路长”责任制，建立工作台账，突出问题导向，强化问题整改，全面提升文明创建水平。

当前，开发区辖区责任路段均实行了管委会班子成员、区直单位负责人、办事处副职、城管队员以及环卫工人“责任制”，落实网格化管理。各分包单位以《周口市城市文明程度实地考察测评项目》为标准，围绕“交通秩序、市场秩序、环境卫生、门店牌匾、小广告、绿化美化”开展六项专项整治，对垃圾死角、小广告、杂草杂物、占道经营行为等进行综合治理，引导沿街单位、商户和居民积极参与创建，努力做到全覆盖、无盲区。

建立台账，跟踪落实。区创建指挥部督导组定期对各单位分包创建工作情况进行专项督查，对重点部位存在问题、整改措施、整改时间、相关责任人建立台账，每周通报一次，将结果纳入城市创建月考核内容；对重视不够、组织不力和严重影响创建工作整体推进的单位，予以通报批评，并严格追责问效。

（毛战西）

开发区建立工作台账促创建

围。

分类施策，确保实效。该区结合实际，制定《学习计划》，采取集中学习和平时自学的方式，认真开展学习。突出示范带动，要求班子成员、部门负责人先学一步，并自觉带头讲好党课、带头学习研讨、带头查摆问题、带头整改落实，以实际行动为党员干部作出表率，形成“深学实做”的生动局面。营造舆论氛围，充分利用《工作动态》、LED屏等

载体，广泛宣传《党章》《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》等内容，在开发区网站开设“两学一做”宣传专栏，编写工作简报，营造良好氛围。

分工明确，注重督导。该区明确职责分工，机关党委和基层党支部各确定一名联系指导员，及时沟通信息。加强对基层党务工作骨干的专题培训，掌握工作方法，明确工作要求。开展定

期调度、听取汇报、随机抽查、参加学习讨论、列席组织生活会等，深入了解基层学习教育情况，及时发现并解决问题。根据部门实际和不同层面党员队伍情况，在学习教育形式上灵活安排，针对性地制定工作要求和标准。特别是在立足岗位比奉献上，坚持学用结合，推出招商引资、项目建设、服务大厅等党员示范岗，让党员立足岗位建新功。（李献伟）



开发区管委会狠抓重点项目建设，领导班子成员经常深入一线现场办公，解决实际问题。图为6月3日，管委会主任田林带队督导棚户区改造项目进展情况。
王亚东 摄

开发区扎实做好秸秆禁烧工作

本报讯 开发区高度重视秸秆禁烧工作，强化政治意识、大局意识和责任意识，落实责任，严防死守。截至目前，辖区内没有发生秸秆燃烧现象，实现了“不点一把火、不冒一处烟、不黑一块地”的目标。

（毛战西）

夯实责任，强化督导。办事处、区直单位分包居委会，公用事业管理中心负责清运秸秆，纪检监察、督导等部门对办事处、居委会干部的岗位值守情况进行24小时督导，对道路两旁秸秆禁烧、打场晒粮工作进行全面督查，编发秸秆禁烧通报。

严明纪律，肃纪问责。办事处向管委会《递交目标责任书》，居委会向办事处递交《目标责任书》，实行“三委”班子成员及小组长分包到块、到人，做到组组有人管、点点有人看。（刘航）

今日论坛

学深做好重成效

□李清华

的共产党，是这次学习教育的着眼点和落脚点。新形势下合格党员的标准就是“四讲四有”：讲政治、有信念，讲规矩、有纪律，讲道德、有品行，讲奉献、有作为。每名党员，要以此衡量自己、检视自己，带着问题学，针对问题改，既要补足精神之钙，又要扫除行为之垢，用思想上的返璞归真、党性上的固本培元，激发起行动上勤谋纠错、踏实奋进的自觉。具体到实际中，要坚定政治立场，增强看齐意识，培养爱岗敬业、求真务实、严谨谦虚的作风。要对照党章党规，经常反思和审视自身的差距、弱点和不足，心中始终有一条底线，眼前始终有一方雷池，耳畔经常有一声警钟，头脑永远有一个本我，带着对党的无限忠诚和对群众的无限热爱，把全部智慧和力量投入到工作中，坚持说实话、办老实事、做老实人，说话办事言之有据、行之有序、动之有规。

“知者行之始，行者知之成。”让我们纯洁信仰的天空，筑牢精神的高地，在“学”上用真功，在“做”上动真格，学有提高，做有成效，更好地实现人生的追求和价值。



近日，开发区教育文化局举办“童心倡文明，争当小使者”主题活动，助力省级文明城市创建。
李仲达 摄

同爱一方热土 共绘文明周口

一言一行总是情 携手共建文明城

